

С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

АНГАРСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 1 (3546)

Газета выходит
с 5 августа 1949 года

1 января 1983 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

ЧЕСТЬ И СЛАВА—ПО ТРУДУ

СМОТРИМ В ЗАВТРА

НЕ ТАК ДАВНО, с 1980 года, трудится на объектах жилья бригада Николая Ефимовича Кузнецова. Но уже может гордиться делом рук своих. Жилые дома с квартирами улучшенной планировки, которые строит эта бригада, пришлись по душе ангарчанам.

Очень приятно дарить людям радость. И хотя бригада уходит с объекта еще до его полной готовности, но уже с удовлетворением, что и твой добрый след остается на земле.

Трудным и счастливым был для коллектива ушедший, 1982 год. Готов к приему новоселов дом 4в-6 шестого микрорайона.

Завершены отделочные работы в на доме 26 микрорайона 22. Это жилой дом с встроенными магазинами. Такие объекты наиболее сложны и трудоемки, долго помнятся. Тем радостнее их сдавать.

Уже сегодня можно говорить о трудовых подарках, которые готовит бригада для жителей нашего города в первом квартале. Так, в 1983 году будет сдан под ключ дом для малосемейных в 6а микрорайоне.

Накануне Нового года ожил дом 5к семнадцатого микрорайона. В январе будущего года станет нашим объектом и дом № 11 микрорайона 18.

В. МАКСИМЯК,
прораб 1-го участка СМУ-1.

СВЕРХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

СЛАВНО потрудились коллектив нашего завода в юбилейном для нашей страны году — году 60-летия образования СССР. Социалистические обязательства, вятые на 1982 год, перевыполнены. План по сборному железобетону завершен 22 декабря вместо 29, как обещали. До конца года выдали сверх плана 4800 кубометров железобетона.

План по валовой продукции выполнен 27 декабря. До конца года выдали продукции сверх плана на 190 тысяч рублей вместо 40 тысяч обещанных.

Успешно завершила юбилейный год коллектив формочного цеха № 1 (начальник В. В. Денисова, председатель профсоюзного комитета Н. Д. Журавлев). План по сборному железобетону выполнен на десять дней раньше. Бригады А. С. Лещук, А. А. Парфиненко, А. Ф. Карецкой встретили Новый год 20—25 декабря. Бригады В. Л. Санникова и Г. М. Лелуашвили (формочный цех № 2) задание по сборному железобетону закончили тоже раньше на несколько дней.

Т. ДАИЛОВА,
начальник ОТЗ ЭЖВН-2.

ГODOVOЙ — ДОСРОЧНО

КОЛЛЕКТИВ ремонтно-механического завода 29 декабря рапортовал о досрочном выполнении годового плана по валовой продукции и по всем основным технико-экономическим показателям. А днем раньше — 28 декабря — коллектив завершил план двух лет одиннадцатой пятилетки.

Досрочно выполняли принятые социалистические обязательства коллективы участков по изготовлению металлических форм, арматуры, металлоизделий, по изготовлению и окраске валадных деталей, ремонтно-сборочный и экспериментальный участки.

Отлично потрудились ветераны, ударники коммунистического труда И. В. Ткаченко, П. Я. Якутин, В. Л. Ефименко, В. В. Золотарев, Н. С. Волдав, Н. С. Греков, Н. И. Пупков, В. С. Евсеев и многие другие.

Сейчас коллективы всех участков, бригад обсуждают новые социалистические обязательства на 1983 год.

Р. ГИГУЛЬ,
председатель завода РМЗ.

ВКЛАДОМ КАЖДОГО МНОЖИТСЯ ОБЩИЙ УСПЕХ

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

ГОД от года расширяет свои границы Ангарск. Как грибы после хорошего дождя, растут новые микрорайоны. Только у нас, в Стране Советов, проявляется такая большая забота о человеке. Каждый гражданин Союза Советских Социалистических Республик имеет право на жилье. Большое жилищное строительство ведется в РСФСР — в одной из пятнадцати республик нашей страны.

В нашем молодом городе, рожденном Победой, большое внимание уделяется жилищному строительству. Ангарские строители строят не только много и быстро, но и красиво. И в том, что город начинает приобретать свое своеобразное лицо, большая за-

слуга одной из бригад коллектива участка № 2 железобетонного завода № 1.

Казалось бы, какую интересную и оригинальную продукцию может выпускать бригада этого участка под руководством Хатмулы Зарифуловича Хоматова? Коллектив изготавливает железобетонные экраны для пяти-девятиэтажных жилых домов. И именно они становятся визитной карточкой новых микрорайонов. Нельзя не обратить внимание на оформление жилого дома, в котором расположен известный ангарчанам спортивный магазин «Олимпиада-80». Экраны-украшения на этом доме

— дело рук, в хорошем смысле слова, бригады Хоматова.

Своеобразный вид приобретают и новые микрорайоны — восемнадцатый, девятнадцатый. Их также украшают железобетонные экраны, изготовленные на втором участке. Вроде бы тяжело звучит словосочетание «железобетонные экраны». И в то же время, насколько праздничными и красивыми становятся жилые дома, когда их украшают эти самые железобетонные экраны.

Коллектив бригады, обеспечивая строительные площадки своей продукцией, выполняет трудоемкую и ответственную работу. Изготовление экранов

требует большого внимания, напряжения при выполнении всех операций. Необходима четкая обработка всего элемента, которая должна вырисовываться на экране рисунок. Нелегко путь от рисунка до экрана. Рисунки разрабатываются художниками и утверждаются архитектором города. И сочетание элементов архитектуры и художественности позволяет при монтаже и установке экранов на жилом здании придать ему особое своеобразие.

Экраны на участке подбираются строго по видам и оттенкам конкретно для каждого жилого дома. Работники

отдела технического контроля придирчиво следят за изготовлением экранов, за каждой операцией — от смазки форм, армирования, отделки четвертой поверхности до сдачи на склад готовой продукции. И на строительные площадки поступают экраны только хорошего качества.

Пусть год от года хорошо будет наш Ангарск. А наши строители приложат все усилия, чтобы дома возводились не только добротно, но и украшали город, радовали и поднимали настроение ангарчан и гостей.

П. ЕМЦЕВ,
начальник ОТК управления
производственных
предприятий.



УДАРНЫМ ТРУДОМ

СЛАВЕН ГОД УХОДЯЩИЙ

ОБЪЕДИНЯЕТ КОНЕЧНАЯ ЦЕЛЬ



ВТОРОЙ год трудится на строительстве Дома ветеранов труда бригада Э. А. Гейла СМУ-1. Ударно работают здесь каменщик Геннадий Васильевич Гостев. Уже около 20 лет на стройке Геннадий Васильевич. Имея по своей основной специальности высший, 4 разряд, он владеет смежными специальностями — всеми монтажными. Постоянно участвуя в конкурсах профмастерства, неоднократно занимал призовые места.

Г. В. Гостев постоянно в общественной работе. Он страж-делегат, член совета бригады.

На снимке: ударник девятой и десятой пятилеток Г. В. Гостев.

Фото С. ЧЕРНЫША.

В ТРЕТИЙ год одиннадцатой пятилетки коллектив третьего строительного-монтажного управления вступает с отличными производственными показателями. Еще 8 декабря оно рапортовало о выполнении плановых заданий года по собственным силам, а с планом по генподряду полностью справилось 20 декабря. Государственный план первых двух лет пятилетки выполнен как по генподряду, так и собственными силами 9 декабря 1982 года.

СМУ-3 успешно справилось и с другими технико-экономическими показателями. Например, с плановыми заданиями по росту производительности труда — на 100,3 процента. По сравнению с 1981 годом рост составил три процента.

В 1982 году коллектив СМУ значительно перевыполнил план по сдаче готовой товарной строительной продукции. Этот факт свидетельствует о том, что здесь в течение всего минувшего года целенаправленно велись работы по подготовке к сдаче в эксплуатацию основных технологических объектов на комплексах ЭП-300 и аммиака, АЗХР, НПЗ и ряде объектов сельскохозяйственного производства. СМУ-3 только за минувший год сдало в эксплуатацию тридцать четыре объекта и сооружения.

Прошедший год был успешным и в плане улучшения ре-

табельности строительного-монтажных работ. Если в 1981 году допущено удорожание себестоимости в сумме 197 тысяч рублей, то по итогам работы за 1982 год СМУ-3 ожидает сверхплановое снижение себестоимости в размере 350 тысяч рублей.

В течение всего года труженники СМУ-3 соревновались под девизом «Достоиную встречу 60-летию образования СССР». Лучших показателей добился пятый строительный участок, руководителем которого Николай Яковлевич Белых. Высшим качеством ответственности и порученное дело выполняет работников прорабства В. В. Кузюлина, Е. А. Елизарова, А. В. ... и мастеровских участков В. И. Бондарев, А. А. ...

Отлично работали на участке № 1 прорабства Ю. Я. Хамчашин и мастеровских участках К. В. Машаров.

По итогам соревнования за прошедший год отмечены хорошая работа прорабства И. П. Грица и мастеровского участка В. И. Рыжова из СУ-4, а также прорабства А. Д. Горлова из СУ-2.

Говоря о победителях соревнования, конечно же, нельзя умолчать о золотом фонде СМУ-3 — коллективах строительных бригад, лучшими из которых являются бригада Героя Социалистического Труда В. А. Дарчева, общестроительная бригада

В. И. Казюлина, отделочники бригады имени 60-летия СССР В. В. Ковалевой, строители Ю. В. Каймонова, монтажники бригад, руководят которыми В. Х. Серездинов и Г. А. Воронин, отделочники комсомольско-молодежной бригады А. И. Бортняк. Все они плановые задания двух лет пятилетки завершили еще к 7 ноября 1982 года.

Много сделано коллективом СМУ-3 в минувшем году, но еще больше объемы работ предстоят в наступившем. Нынче ему предстоит подготовить к сдаче в эксплуатацию мощности агропромышленного комплекса по выпуску минеральных удобрений. Это очень серьезная и ответственная задача, к выполнению которой коллектив СМУ уже приступил. В середине декабря перед всеми участками и прорабствами поставлены четко определенные задачи на 1983 год. Это было сделано с той целью, чтобы каждый исполнитель знал свои задания на весь предстоящий год.

Вступая в новый год, коллектив СМУ-3 полон решимости достойно справиться со своими задачами и конкретными делами ответить на призыв нашей партии и правительства резко сократить объемы незавершенного строительства, крепить дисциплину труда.

Е. ЕВГЕНЬЕВ.

1982 год ушел в историю. Многими событиями отмечен он, но прежде всего — это был год напряженных трудовых будней. По давней традиции в канун Нового года редакция нашей газеты обратилась к своим читателям с вопросами:

1. Чем был знаменательным уходящий год?
2. Что бы вы хотели пожелать коллективам строителей в новом, 1983 году?

НОВОГОДНИЕ ИНТЕРВЬЮ

ВРЕМЯ ИТОГОВ, ВРЕМЯ НОВЫХ ДЕЛ

Г. Н. КИРИЧЕНКО, председатель партийной комиссии при парткоме АУС:

— Прошедший год останется в нашей памяти, прежде всего, как год 60-летия образования СССР, юбилей которого советский народ встретил большими трудовыми достижениями. В личном плане этот год запомнится тем, что в 1982 году мне был вручен почетный знак Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза «60 лет пребывания в КПСС».

Всем, кто трудится на Ангарской стройке, я желаю в новом году идти в ногу со временем, бодрости и напористости в выполнении решений XXVI съезда КПСС.

В. Г. МАШАРОВ, заместитель начальника АУС:

— Пожалуй, главным событием минувшего года являлся

ввод в строй мощностей этилена-пропилена-300. 22 мая 1982 года огромный труд наших строителей увенчался успехом — на комплексе ЭП-300 получен первый продукт.

Пожелания строителям можно сформулировать так: необходимо прекратить практику распыления трудовых и материальных ресурсов по многим объектам и сосредоточить их на важнейших народнохозяйственных комплексах. А еще я хочу пожелать коллективу ангарских строителей выполнения плана 1983 года по всем технико-экономическим показателям и обеспечения сдачи в эксплуатацию запланированных производственных мощностей.

Л. С. ГИГАТШВИЛИ, председатель профсоюзного комитета УЭС:



— Как руководитель профсоюзной организации я хочу сказать от имени всего коллектива управления энергооборудования стройки: главным нашим достижением в минувшем году стала победа в социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР среди обслуживающих подразделений строительства. Победа эта досталась нам в каждодневном упорном труде, и поэтому она особенно дорога нам.

В новом году желаю всем четкой, ритмичной работы и всем, без исключения, семейного благополучия и большого человеческого счастья.

В. Н. НОМОКОНОВА, бригадир формовщиков ЭЖВИ-Б, ветеран труда:

— В 1982 году заводу, где я работаю, исполнялось 20

лет. В январе прошедшего года моя бригада завоевала право формовки миллионного кубометра сборного железобетона. Согласитесь, таков событие случается не каждый год и не каждое десятилетие. Именно поэтому торжественная формовка останется в нашей памяти как светлое и радостное событие. Это было в начале года, а в конце — моей бригаде вручено свидетельство «Бригада коммунистического отношения к труду».

«Меньше слов — больше дела» — этот девиз избрала наша заводчане на 1983 год, а моя бригада взялась выполнять план трех лет пятилетки ко Дню Конституции СССР. Очень хочется, чтобы все намеченное нами сбылось.

Интервью вел
Е. ЧЕВОТАРЕВ.





ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ ПЕСНИ

Красина. Однако безбоязненно идут к ней пациенты.

Около 20 человек в день принимает Тамара Алексеевна, и ни разу не было случая, чтобы больной остался недовольным работой врача.

Всегда добросовестно, с чувством высокой ответственности и долга медицинского работника относится Тамара Алексеевна к своей работе. В прошедшем году Т. А. Красина повысила свою квалификацию.

Самое активное участие принимает врач-стоматолог Т. А. Красина в общественной работе. Она — председатель товарищеского суда поликлиники строителей, член профгруппы — ведет производственный сектор.

Фото С. ЧЕРНЫША.



НЕДАВНО работает в поликлинике строителей стоматолог Тамара Алексеевна

В ЧЕСТЬ 60-летия образования СССР среди учреждений культуры, предприятий и общежитий стройки проходил конкурс советской песни. Цель его — широкая пропаганда советской песни, повышение идейно-художественного уровня репертуара и исполнительского мастерства участников самодеятельных коллективов.

Президиумом группомы были утверждены положение о конкурсе, оргкомитет по его проведению под председательством инструктора группомы Л. Н. Шапоренко.

В конкурсе приняли участие все клубы и многие подразделения стройки: ОДУ, ЗЖБИ-4, 5, МСУ-76, коллектив проектировщиков, ТПК и другие. В первом туре конкурса участвовали подразделения общежития, ГПТУ, клубы и Дома культуры. В ноябре победители первого тура приняли участие в городском конкурсе.

В канун 60-летия образования СССР были подведены итоги конкурса. Победители его были названы на общественном вечере «Праздник советской песни». Высокое

исполнительское мастерство показали хор ветеранов «Красная гвоздика» ДК «Строитель», вокальные ансамбли ОДУ и МСУ-76, хор русской песни ДК «Строитель» и ТПК, вокально-инструментальный ансамбль ДК «Зодчий» и солисты Галина Федотова, Владимир Килижеков, Галина Елестратова. На вечере лучшим коллективам были вручены почетные грамоты, 107 активных участников конкурса поощрены денежными премиями. В заключение вечера состоялся большой праздничный концерт.

ЕЛОЧНЫЕ ХОРОВОДЫ

В ТРИДЦАТИ детских учреждениях стройки прошли новогодние елки. К радостным ребятишкам пришли долгожданные Дед Мороз и Снегурочка. Засверкали, заискрились лесные красавицы, вокруг которых от души веселились петрушки, зайцы, медведи, лисички.

Веселым хороводом кружились вокруг елок белоснежные снежинки. Более четырех тысяч ребятишек строителей встретили веселый, долгожданный праздник.

Большая, кропотливая работа проделана педагогическими коллективами ясель, детских садов, их шефов, чтобы удался новогодний праздник. Дети пели, танцевали, рассказывали стихи.

Надолго запомнится этот праздник малышам детских учреждений №№ 45, 105, 46, 54, 20, где музыкальными руководителями О. Е. Кривичная, Л. С. Елина, О. Г. Зиневич, М. К. Пирозерская, Н. И. Емельянова.

Р. АНТИПИНА, заведующая отделом детских учреждений стройки.



НА РАЗНЫЙ ВКУС

РОЗЫ всех оттенков, белоснежные каллы, изумрудная зелень листочков... — все это из кремов, сахара, фруктов. В широком ассортименте были представлены изделия кондитеров 14 лет назад на выставке, венчавшей начало работы новой столовой № 30.

Миновали годы. По-прежнему руководит кондитерским цехом Г. К. Омолоева. Теперь у нее богатый опыт профессионала, руководителя коллектива.

Восемнадцать наименований кондитерских изделий выпускают мастера столовой. Полторы тонны вкусовой продукции поступает ежедневно в продажу. Покупатели по достоинству оценили мастерство кондитеров столовой № 30. С охотой раскупают торты, печенье, булки и другую продукцию.

В предпраздничные дни коллектив работает с максимальной нагрузкой. Более ста тортов в день делали мастера. Они украсят столы ангарчан.

С первого дня работают в кондитерском цехе высококвалифицированные мастера: ветеран и отличник советской торговли А. Г. Макаренко, Н. П. Давыдова, А. Г. Михайлова. Эти женщины выпуска-

ют только высокорепецированные изделия. Свой почерк в работе и у Н. Г. Гавриловой.

Подопечные, наставниками которых были кондитеры, стали мастерами своего дела, влились в коллектив. В 1975 году после окончания ГПТУ пришла в цех Татьяна Тихонова, Наталья Машкина, Надежда Андреева. Теперь девчата — мастера. В прошлом году Наталья Машкина продемонстрировала высокое мастерство, заняла призовое место в областном конкурсе.

Ни один праздник — дни рождения, свадьбы, юбилей не обходятся без тортов, печенья и других кондитерских изделий столовой. Коллектив кондитеров под руководством Г. К. Омолоевой обслуживает банкеты, конференции, принимает индивидуальные заказы.

На базе цеха проходят курсы усовершенствования кондитеров не только города, но и области. Сейчас здесь обучаются секретами кулинарного мастерства девушки ГПТУ № 30 и № 1.

— Все наши женщины и девушки — молодцы, — говорит Галина Кирилловна Омолоева. — Вкладывают в свою работу всю душу. Поэтому так высоко и ценится наша продукция.

Л. НИКИТИНА.

НА „ГОЛУБОМ ОГОНЬКЕ“

В КАНУН Нового года в ДК «Строитель» состоялся новогодний «Голубой огонек» для ветеранов стройки. Инициатором этого праздника явился клуб ветеранов войны и труда «Красная гвоздика». Для гостей подготовлена интересная программа, в которой приняли участие хор ветеранов «Красная гвоздика», цы-

ганский ансамбль «Ягори». Зрители очень тепло приняли солистов ансамбля братьев Владимира и Федора Салисовых, всех порадовало выступление участника художественной самодеятельности Игоря Шумова.

Г. КНИЖИНА, профорг ДК «Строитель».

ПРИГЛАШАЮТ ...

«СТРОИТЕЛЬ»
С 3 по 7 января во Дворце культуры «Строитель» пройдут елки для детей работников Ангарского управления строительства. Состоится новогодний спектакль «Волки ноги кормят». Начало в 10, 18, 18 часов.

«ЗОДЧИИ»
2 января состоится утренник для детей проектировщиков.

Вечером, в 18 часов, — новогодняя программа дискотеки «Шляпа» «Все наоборот».

Редактор Т. И. ВИНОГРАДОВА.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«РОДИНА»

1-2 января — Служебный роман (2 серии). 10, 14-20, 17-20, 20-20. Для детей — Кот Котофеевич. 12-50. 3-4 января — Какая-то другая женщина (Югославия). 10, 11-40, 13-20, 16-30, 18-20, 20, 21-40. Для детей — Там, на неведомых дорожках. 15.

«МИР»

1-2 января — В старых ритмах. 10-20, 12, 14 (удл.), 16-25, 18-10, 21-30 (удл.). Для детей — Мария, Мирабе-

ла. 8-40. 3-4 января — Возвращение резидента (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-20. Для детей — Дюймовочка. 8-45.

«ПОВЕДА»

1-2 января — Таможня. 10, 11-40, 13-20, 16-30, 18-10, 19-40, 21-50. Под свист пуль. 15. 3-4 января — Захват. 10, 11-40, 13-20, 16, 18-10, 19-50, 21-20.

«ЮНОСТЬ»

Зал «Луч». 1-2 января — Захват. 10, 11-40, 13-30 (удл.), 16, 18, 19-40, 21-20. 3-4 ян-

варя — Тарак. 10, 11-40, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-40, 21-20.

Зал «Восход». 1-2 января — Дачная поездка сержанта Цыбули. 12, 17, 18-40, 20-20 (удл.). Для детей — Бибигон. 10-10, 13-40, 15-30. 3-4 января — Ангар-18. 12, 17-20, 19-20, 21-10 (удл.). Для детей — Кашей Бессмертной. 10-10, 14, 15-50.

«ОКТАБРЬ»

1-4 января — Судьба резидента (2 серии). 13, 16, 19-30.



Тройка мчится, тройка скачет: Вьется снег из-под копыт...

Фотохуд А. ХАМЗИНА.

Пишите: 865806, г. Ангарск, Октябрьская, 7

Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отделы: жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 82-36; отдел общественных организаций, секретарь-машинистка — 80-20.

Формат 1/2 п. л. Тираж 2680 НЕ 10096. Зак. 4230с